

# Misteriosa muerte de 2 señoritas vía Opico



PREOCUPA TRAGEDIA. El Juez de Paz de Opico, señor Pedro Antonio Panilla (centro), muestra su preocupación por la doble tragedia ocurrida en la intersección de las vías Panamericana Quezaltepeque-Opico. Dos señoritas desconocidas fueron encontradas muertas a golpes y posible estrangulación. —Foto de LA PRENSA, por Aldana

Dos señoritas, como de unos 18 años cada una, fueron encontradas muertas a las diez de la noche del sábado, en las inmediaciones de la intersección de las vías Panamericana-Quezaltepeque-Opico.

Autoridades judiciales y policíacas que se constituyeron en el lugar del hallazgo, sospechan mano criminal, y que no se trata de accidente de tránsito, como el criminal o criminales trataron de dar a entender.

### Una investigación

Las primeras averiguaciones del caso, se-

ñalan la posibilidad de que las dos señoritas pidieron un aventón, y fueron atendidas por más de un hombre, quienes abusaron de ellas y luego les dieron muerte para que no denunciaran lo sucedido.

Vecinos de El Sitio del Niño que regresaban a pie a sus respectivos lugares de residencia en esa localidad, se dieron cuenta de que a la orilla de la vía se encontraban tendidos los cuerpos de dos señoritas.

Una de ellas ya estaba muerta, mientras otra agonizaba. Fue auxiliada y traída al

— Pasa a la página 58 —

### Agrávase falta de agua en La Rábida

Desde hace cuatro meses sufren problemas en el servicio de agua potable y temen que se desate una epidemia en ese sector, dicen los vecinos de la 39a. Calle Oriente, colonia La Rábida, de San Salvador.

Informan que a pesar de que han expuesto sus quejas con el encargado de la zona, un ingeniero de apellido Flores, el servicio sigue peor y ahora el agua sólo cae en la madrugada.

Agregan que para tener el agua — Pasa a la página 49 —

De Santa Ana

### Explican cómo murieron una salvadoreña y guatemalteco

(Santa Ana). Una falla en el sistema de calefacción causó la muerte a una santaneca y su compañero, de nacionalidad guatemalteca. La tragedia ocurrió la semana anterior en un apartamento de Los Angeles, California, Estados Unidos, siendo las víctimas Zoila Emilia Aceituno de 25 años y Rodolfo Mejía de 30 años de edad. De acuerdo al reporte que llegó a los familiares, ellos dormían en un apartamento y un desperfecto en el sistema de calefacción en la sala, originó una fuerte fuga de gas, que les produjo el fallecimiento instantáneo sin poderles dar atención médica.

Ambas víctimas tenían años de residir en esa nación del norte dedicados a una vida de hogar y trabajo. Los restos de Zoila Emi-

lia Aceituno fueron traídos por la vía aérea el viernes anterior y sepultados el sábado en el Cementerio Santa Isabel de esta ciudad, mientras Rodolfo Mejía, fue llevado a la ciudad capital de Guatemala de donde era originario y residen sus familiares.

La tragedia ocurrida a la santaneca y guatemalteco fue notifi-

— Pasa a la página 28 —

De San Vicente

### Celos provocaron tragedia pasional en San Vicente

(San Vicente). Por supuestos celos —señalan las autoridades—, el administrador del Turicentro "Apulo" José Calderón Aguillón, mató de un tiro a su esposa Petrona Rodríguez Marroquín de Calderón, de 26 años. La tragedia se registró a las 6:45 de la tarde del 31, en la casa N° 8 de la 7ª Calle Oriente de esta ciudad, donde residían. Según el parte, recabado por la Policía Nacional la víctima se preparaba para cenar con sus dos menores hijos en el interior de la sala, cuando apareció Calderón Aguillón en estado de ebriedad, haciendo un disparo en la puerta, por lo que la víctima se alejó al corredor en donde a corta distancia le hizo el disparo en la cabeza que le cegó la vida.

Otra de las versiones es que Calderón Aguillón entró enfurecido armado de una pistola y después de ocasionarle la lesión, ya muerta la cogió a punta-

piés, huyendo al oriente de la ciudad. El cadáver fue reconocido por el juez de turno Dr. Carlos Abraham Chávez Arias.

### Otro muerto

En el hospital falleció víctima de golpes el obrero Juan Maximiliano Cruz Cruz de 44 años. Según lo investigado por la Policía Nacional, éste recibió golpes graves en accidente de tránsito el 31 a inmediaciones de San Rafael Cedros, desconociéndose otros pormenores de la tragedia.

De Ahuachapán

### Víctima de asalto muere en hospital de Ahuachapán

(Ahuachapán). Anteayer en la noche murió en el hospital de esta ciudad, el empleado Mauricio Canjura Alvarado, de 32 años, asaltado la madrugada del sábado por dos sujetos cuando con su familia se disponían a ingresar a su residencia. Canjura Alvarado, su esposa doña Berta Lilian de Canjura y una hija de ambos, fueron antenoche a una reunión de confianza en esta ciudad y ayer en la madrugada se dirigieron a su casa en la colonia Santa María.

gar donde residen, dos sujetos armados de garrotes les salieron al paso y los agredieron, resultando donde residen, dos sujetos armados de garrotes les salieron al paso y los agredieron, resultando

— Pasa a la página 24 —

De La Paz

### Dos muertos en sectores rurales de Zacatecoluca

Decapitado murió en las primeras horas del primero del presente mes, Rafael Orantes, de 30 años, en cantón El Callejón de la jurisdicción de Zacatecoluca. Orantes, de acuerdo con los informes, estaba con su familia celebrando el fin de año con la tradicional cena, cuando llegó armado de corvo y en estado de ebriedad, Miguel Angel Oliva Martínez, conocido de la familia de Orantes. En los momentos que compartían profunda en la nuca que casi lo Oliva Martínez descargó su corvo decapitó. El hecho se dio de inmediato en la persona de Orantes, quien murió de inmediato de la lesión

— Pasa a la página 24 —

De Sonsonate

### Le matan de balazo cuando daba serenata a una novia

(Sonsonate). A consecuencia de herida de bala que recibió cuando se encontraba al timón de su vehículo, al momento de dar serenata a su novia, murió ayer Efraín Antonio Gil Zepeda, de 33 años. El suceso ocurrió a las cuatro de la mañana, cuando Gil Zepeda ofrecía serenata en la colonia Montevideo, en el cantón El Mojón, jurisdicción de Sonsonate. Informó el juez de Paz de ese lugar, Tránsito Pineda Ramírez, que la víctima estaba a bordo del vehículo placas 51 952, el cual manejaba, cuando en medio de las notas de una romántica canción, se escuchó una detonación que hizo impacto en el cuerpo del joven enamorado. Al disparo, los mariachis que acompañaban al joven, se dispersaron. — Pasa a la página 49 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

INVESTIGACION. Dos señoritas murieron golpeadas y posiblemente estranguladas cerca del desvío a Quezaltepeque y Opico, a inmediaciones de la Carretera Panamericana. Esta foto creen las autoridades judiciales que es de Yolanda Caballero.



NÚMEROSOS QUEMADOS. Durante la noche del 31 de diciembre y 1º de enero hubo numerosos quemados por hacer mal uso de los artículos pirotécnicos. En estas fotografías aparecen practicantes y enfermeras atendiendo a dos quemados y

un asaltado. A la Izq., don Baltazar Llor, quien pide una mayor tecnificación de la industria pirotécnica y más cuidado por parte de los que gustan de los artículos pirotécnicos.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana